
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 5-11 классов. 

Родителей начальных классов по вопросу организации горячим 

питанием   

в МБОУ «Новопокровская  СОШ» 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. 20.09.2024 года было 

проведено анкетирование учащихся 5-11 классов и родителей начальных классов 

по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

• Выяснить мнение учащихся 5-11 классов и  родителей начальных классов об 

организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 20.09.2024 года В опросе приняло участие 52 

обучающихся 5-11 классов и 32 родителя начальных классов. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

52 52 Да – 73% Нет -4% Затрудняюсь 

ответить -

24% 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

52 52 Да – 96% Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 4 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

52 52 Да - 100 Нет - 0     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

52 52 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

52 52 Горячий 

завтрак -  

Горячий обед 

-100% 

2-разоое 

горячее 

питание -  

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

52 52 Да – 100% Иногда -  Нет -     

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

52 52 Да – 100% Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

52 52 Да – 80% Нет – 4% Не всегда – 

16% 
   



7.1 если не нравится, то почему 

52 52 Невкусно 

готовят - 0 

Однообразно

е питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу – 16% 

Остывшая 

еда - 0 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 

0 

8. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

52 52 Да – 90% Нет – 10%     

 

Анкетирование родителей начальных классов показало: 

1. 67% опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе,  

11% - нет, 22% затрудняются ответить. 

2. Санитарным состоянием столовой удовлетворено 90%, 0% - нет, 10%  

затрудняются ответить. 

3. Из числа опрошенных у 100 % родителей дети питаются в школе. 

4. Дают ли родители детям дополнительное питание с собой в школу(яблоко, 

печенье)46% -  да, 54% нет  

5. У большинства опрошенных ребенок наедается – 69%. 

6. 88% детей хватает продолжительности перемены, чтобы пообедать. 

7. Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой? 

Да – 75%. 

Нет – 15% 

Не всегда – 10% 

8. 27% интересуются школьным меню постоянно, 45% - иногда, 28% - не  

интересуются. 

11. Все устраивает в меню 51%, 9 % - не устраивает школьное меню,  

частично – 40%. 

12. Информацию о меню в школе родители узнают: 

- информация размещена в школе – 16% 

- на сайте школы – 57% 

- не интересуюсь – 28% 

- иное – 15% 

 13. 72% считают питание ребенка здоровым и полноценным, 28% - нет. 

Выводы: 



• В школе 100% учащиеся 1-4 классов, ОВЗ, дети из многодетных и 

малообеспеченных семей охвачены горячим питанием. 

• Среди обучающихся и родителей есть кто не удовлетворен  

школьным меню. Это связано со вкусовыми предпочтеньями  

каждого ребёнка. 

• Дети знакомятся с организацией правильного питания на уроках  

и классных часах.  

• В целом учащиеся и родители довольны организацией питания в  

школьной столовой 


